
 
 

MEGJELENT A PROJEKTMENEDZSMENT ÚTMUTATÓ – PMBOK GUIDE HETEDIK 
KIADÁSÁNAK MAGYAR FORDÍTÁSA A PMI BUDAPEST, MAGYAR TAGOZAT 
GONDOZÁSÁBAN 
 
Budapest, Magyarország - 2023. október 2. – Fejlődő technológia, új megközelítések, gyors 
piaci változások. Ezek mind olyan tényezők, melyek változásokhoz vezetnek és a szakma 
fejlődését ösztönzik. A PMBOK® Guide - Hetedik kiadása napjaink kihívásainak megfelelően, 
frissített változatban jelenik meg, ezúttal magyar nyelven is. 
 
A Projektmenedzsment Útmutató - PMBOK® Guide egy átfogó és teljességre törekvő 
kézikönyv, mely nélkülözhetetlen szakirodalma a projektmenedzsment nemzetközi 
tudásanyagának, mindemellett pedig alapvető forrása a projektmenedzsment területén 
alkalmazott minősítő vizsgáknak világszerte. 
 
Miközben a korábbi kiadások a projektmenedzsment átfogó folyamatmodelljeinek 
bemutatására épültek, fókuszba helyezve a klasszikus vízesés modell prediktív szemléletét, 
addig a legutóbbi, hetedik kiadás nem csupán folyamatokról, hanem alapelvekről és 
teljesítmény területekről beszél, ezáltal biztosítva a prediktív és egyúttal az adaptív (agilis) 
megközelítést is, melyek a hibrid módszertanban kapnak közös teret. A szerzőknek a hetedik 
kiadással nem céljuk felváltani a korábbi kiadásokat, hiszen a hatodik kiadás folyamatmodelljei 
továbbra is részét képezik a gyakorló projektmenedzserek eszköztárának, ugyanakkor 
naprakész és hasznos megközelítéseket kívánnak bemutatni. 
 
Az azonnali gyakorlati alkalmazás érdekében a könyv 60 módszer és 76 eszköz leírását adja, 
további 22 modell rövid bemutatásával. A kézikönyv egy átfogó projektmenedzsment 
tudásanyagot biztosít, a szakterületet ezáltal egy magasabb absztrakciós szinten szemlélve és 
bemutatva, a gyakorlatban is alkalmazható eszközök és módszerek biztosításával. 
 
A PMI Budapest, Magyar Tagozat által lefordított kiadás a helyi projektmenedzsment közösség 
munkáját képviseli, mely fordítás 28 önkéntes lektor munkáját tükrözi, akik több mint fél éven 
át működtek közre. Fontosnak tartjuk, hogy a hazai szakemberek részére anyanyelvükön is 
hozzáférhetővé váljanak a globális projektmenedzsment sztenderdek, melyek mind 
hétköznapi munkafolyamataik, mind a szakma állandó részét képezik. Célunk, hogy 
elősegítsük a folyamatos tudásátadást és első kézből segítsük a magyar projektmenedzsereket 
projektjeik sikeres végrehajtásában. 
 
A magyar fordítást 50 fő részvételével a Boda Galériában mutathattuk be a Vadvilág 
egyesületének fotósorozatával egybekötött kiállításon szeptember 28-án, mely eseményt a 
Pajzos Tokaj Borászat borai kísértek. 
 
A PMI Budapest, Magyar Tagozatról:  
A PMI Budapest, Magyar Tagozat a Project Management Institute (PMI) szervezetének része. 
A tagozat 2003-ban alakult, és nonprofit egyesületi jogi formában működik. A PMI világméretű 
szervezet tagjaként a PMI Budapest, Magyar Tagozat projektmenedzserekből áll, akik 

https://www.bodaofart.com/
https://vadvilag.hu/
https://pajzos.com/


 
önkéntesek közösségeként dolgoznak a projektmenedzsment szakma minőségének 
javításáért. Sokat tesznek azért, hogy a helyi és nemzetközi projektmenedzsment szervezetek 
közötti kapcsolatok erősödjenek és a szakma nemzetközi elismertségének javuljon.  
 
A könyvet a PMI Budapest, Magyar Tagozat honlapján lehet megvásárolni: 
www.pmi.hu/shop 
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